

# 阿富汗总统选举, 3000头毛驴运票箱

## 将迎来2001年以来的首次权力交接; 40万安保力量确保选举安全

阿富汗定于5日举行总统选举。现任总统哈米德·卡尔扎伊因受到连任限制不能参选, 意味着阿富汗将迎来2001年以来首次权力交接。阿富汗塔利班等极端组织先前公开宣布抵制本次大选, 竞选活动期间发生多起袭击事件。阿富汗当局说, 已经动员40万安保力量确保选举安全。

### 大选概况 偏远地区用毛驴运投票箱

投票定于当地时间7时(北京时间10时30分)开始, 当地时间16时结束。在阿富汗2800万人口中, 大约1350万有投票资格。他们将在一天内通过全国6300余个投票站投出自己的选票。

共有8名候选人参与本次总统选举。初步计票结果预计将于4月下旬揭晓, 最终计票结果可能5月中旬公布。计票时间长的部分原因在于, 阿富汗不少地区属于山区, 交通不便, 选举委员会将动用大约3000头驴在一些偏远区域运送票箱。如果没有候选人在5日的选举中赢得50%以上的选票, 那么票数领先的两人将于5月下旬进行第二轮角逐。

现任总统卡尔扎伊已经连任两届, 根据阿富汗宪法的相关规定不能寻求连任。

### 竞争激烈 8名候选人中3人呼声较高

在8名候选人中, 3名候选人呼声较高, 分别是反对党领袖阿卜杜拉·前财长阿什拉夫·加尼·艾哈迈德扎伊和前外长扎勒迈·拉苏尔。

阿卜杜拉现年53岁, 曾参加2009年的总统选举, 凭借大约30%的得票率进入第二轮投票。阿卜杜拉的主要支持者来自塔吉克人口占多数的阿富汗北部和东北部地区。

加尼是占据阿富汗人口比例最多的普什图人, 在阿富汗的东部和南部地区获得不少支持。他也参加了2009年的总统选举, 但仅获得不足3%的选票。

法新社评述, 拉苏尔是总统卡尔扎伊的心腹, 虽然卡尔扎伊拒绝公开支持任何候选人, 但拉苏尔显然是卡尔扎伊心仪的候选人。

法新社说, 虽然围绕着这次选



阿富汗偏远地区用毛驴运送投票箱 东方IC

举有各种猜测, 但鉴于种族因素可能在选举中发挥决定作用, 几乎没有专家愿意明确预计谁将获胜。

### 安担忧虑 40万安保力量严防恐袭

阿富汗内政部方面说, 已经部署40万阿富汗警察、军队以及情报人员, 以确保选举安全。总统竞选期间, 阿富汗发生多起袭击事件, 袭击的目标包括首都喀布尔一家高级酒店、选举委员会办公室等。

阿富汗内政部2日遇袭, 致使6名警察身亡。

阿富汗塔利班先前已经公开宣布反对本次大选, 要求武装人员袭击选举工作人员、选民以及安保人员。

迄今为止, 总统选举的候选人基本没有受到直接袭击。但是, 继一名瑞典记者和一名法新社记者在选举竞选活动期间遇袭身亡后, 来自德国的知名摄影女记者安雅·尼德林豪斯4日在阿富汗东部地区遭枪击身亡。 据新华社

### 实况追踪

#### 选民排队投票 不惧暴力威胁

尽管阿富汗塔利班武装宣称武力抵制选举, 但5日除少数袭击事件, 投票过程大体平稳, 不少选民不惧威胁, 上街投票。

阿富汗中部卢格勒省官员阿卜杜勒·哈米德说, 当地时间9时30分左右, 一枚简易爆炸装置在一处设有投票站的学校附近爆炸, 致1人死亡, 两人受伤。在南部城市卡拉特, 两名警察从一处投票站返回时遭遇路边炸弹爆炸, 遇难身亡, 另有两人受伤。

在阿富汗首都喀布尔一处投票站, 成百上千名选民不惧塔利班的威胁, 排队等候投票。现年48岁的家庭妇女莱拉·纳亚齐告诉法新社记者: “我不怕塔利班的威胁, 人总有一死。我想我这一票能够给塔利班一记耳光。”

阿富汗选举委员会的顾问阿塔·阿明说, 一些投票站的选票已经用完, 赫拉特省、巴尔赫省和法里亚布省的一些投票站已申请补充选票。 据新华社

时间紧迫, 南京家长纷纷为孩子下“猛药”快速提分

# A 级课程, 60 天 ≥ 60 分

高三“二模”考刚刚结束, 孩子考得怎么样? 四月底, 初三学子也将迎来一模考, 孩子复习得如何了? 最近在与不少初三学生家长交流后发现, 几乎 90% 的家长都有这样的疑虑: 是不是模拟考后, 成绩基本就定下来了? 中高考仅剩六十几天的时间, 该怎么做才能让孩子提高哪怕一分呢?

■韩璐

### 掌握 30% 的关键考点等于 拿下 80% 的分数

正在南京一中念高二的李红(化名)因为刚经历的二模考大受打击, 李同学说, 她的成绩一直处于中游水平, 目标是能考上一个不错的二本院校挑一个好点的专业, 为了这个目标她每晚都熬夜做习题、模拟卷, 可不知是方向不对还是方法不当, 几十天的辛苦一夜间被二模考打回原形。“这次模考连二本线都没达到, 好多复习到的没考到, 考到的没复习, 这样下去, 高考彻底没戏了。”

历年来培养出近百位中高考黑马的学大教育个性化研究院院长、特级教师陈辉认为, 李同学的问题在于没有抓住中高考的核心考点, 做了很多无用功。“在高考中实际上考到的内容仅占全部知识点的30%, 而最为关键的是这些知识点在每年高考试卷中都会出现, 而且所占分值达80%左右! 也就是说, 只要牢牢掌握这30%的考点就等于拿下了高考中80%的分数。而许多孩子则很遗憾地只抓住了10%的重要考点, 而将其余的精力分散到了一些并不会被考察到的内容上, 实属捡了芝麻丢了西瓜。”

那么如何迅速找准考试重点呢? 这位陈老师表示, 学生在看待中高考的出题方向上往往没有全局观念, 因

而无法迅速筛选出重难点, 在这时, 如果借助老师或是相关考试研究分析的专家的力量, 往往会获得事半功倍的效果。

### A 级课程, 提升 4 倍学习效率, 大步提分!

如果说, 一个好的老师能给学生带来一定程度的提高, 那么由十多位好老师共同组成的辅导团带给学生的则必定是质的飞跃。学大 A 级课程就是这样集合了全市最优师资、全面突破中高考盲点的高效提分课程, 它能在仅剩的 2 个多月里帮助考生攻下必考点, 总结、提炼解题思想, 攻克重点题型, 快速提升 4 倍学习效率, 让孩子出奇制胜!

走进学大教育校区, 历届明星学员的提分情况被张贴在“明星榜”上, 学大教育运营总监李振阳介绍, 仅去年一年, 南京学大 804 名高三学员本科上线 673 人, 考入重点一本大学 259 人, 其中 35 人被北京大学、南京大学、复旦大学等名校录取, 本科达线率 83.7%, 创历史新高。而这些学员正是通过在学大教育冲刺阶段的 A 级课程得到迅速的提高。从 3 月中旬开始, “A 级课程”已在南京再次开课, 这无疑是给众多紧张备考的学子们打的一剂“强心针”, 成为了孩子考前最

有效的提分手段。

### 课程优化升级, 一路护航进名校

此次 A 级课程的辅导老师均是从学大千余名教师中按严格标准选拔出来优秀的 A 级教师, 他们都在历届中高考中辅导过高分生、名校生, 深谙中高考的命题趋势及必考点, 能够在最短的时间内引领学生掌握中高考知识重点, 快速提升学生整体学习水平, 使同学在中高考中获得最好的成绩。同时, A 级课程所使用的独家教材, 是学大教育联合全国 500 多位资深中高考研究员, 提炼历年中高考精粹, 汇编而成, 让考生无限贴近中高考真题, 事半功倍夺高分!

学大教育李老师说, 学大的 A 级课程获得了众多家庭的认可, 学员的提分效果有目共睹, 今年 A 级课程在往年的设置基础上再一次升级, 学大全优团队为想要冲刺的学生量身定制专属的提分课程, 同时, 还会邀请高考专家为学生在考前进行押题点拨。此外, 为了减轻学员们的压力, 老师会陪他们聊天, 并带他们做减压训练。对于压力确实很大的学员, 每星期邀请专业心理老师进行辅导。另外, 考试前, 老师还会给每个学员打电话, 疏导学生的紧张情绪, 并注意饮食等。正是有了团队的全面配合管理, 学大的学员才能够得到快速的提高。”

由于 A 级课程全程坚持一个全优团队辅导一个学生的原则, 课程接纳人数有限, 一期已满。现二期招生, 全市限招 15 名, 额满停招。 预约热线: 025-68995588

【过来人说】

### 学大带来三点启示, 对孩子的影响是一辈子的



#### 张丰婕

(2013 届高考考生, 高考达本一线, 29 中毕业, 考入清华大学美术学院)

学大补习科目: 语文、数学、英语

张丰婕母亲说:

“张丰婕能取得这样的成绩, 肯定是离不开学大的。其实孩子初二就来学大了, 当时刚开始学物理, 小考好几次都是 70 多分, 孩子问: 怎么办啊? 我说: 那我们找个地方去补课? 孩子说: 好! 于是找到了学大。”

在学大首先学到的是方法。

女孩可能逻辑思维差一点, 找到方法也就逐渐顺手了。中考物理她考了 98 分。我说: 不错了! 没想到她说: 粗心了, 本来能考 100 分。后来就是高考。有 5 个月, 孩子要专门针对美术进行训练, 应付省统考和校考。这期间就脱离学校了, 回到学校已经是 3 月份, 剩下的 3 个月要把前面的都拾起来, 还要追赶后面的。她自己说, 压力很大, 一天要是能有 48 小时就好了!

她复习很努力, 走路也在看书, 手里攥着小本子, 我骑电动车带她, 她也在看。我就想, 她在学校里学的肯定是远远不够的。所以在学大报了语、数、外三门。短短三个月里面, 她模拟考试十几名、十几名地往前赶, 到高考前基本跟同学同步了。

我由衷感谢学大, 学大给我三点启示。第一, 好的学习方法。数学周老师特别让我感动, 每次他和张丰婕一起下楼, 在从电梯间到分手这段路, 两人看似在开玩笑, 实际上周老师就是在针对张丰婕的弱点提醒她。第二, 好的学习心情。孩子本身压力就大, 如果再看老师板着脸, 她学习效果肯定就不太好。学大老师都很亲切, 跟孩子做朋友。第三, 学大的团队让我很佩服, 从“学管”到“老师”都很认真, 课程的设置安排也是动足了脑筋。